

Upravništvo: Ljubljana, Knaflijeva 5...

Izhaja vsak dan razen ponedeljka...

JUTRO

Uredništvo: Ljubljana, Knaflijeva ulica 5...

Rokopisi se ne vračajo.

Cene žita in moke

Ko je proti koncu septembra izšla uredba o pobijanju draginje...

Ena od hib uredbe je v tem, da ne velja za področje banovine...

Uredba se je pričela najprej izvajati nasproti trgovcem...

Med življenjskimi potrebščinami je največja žito...

Poleti je moral Prizad ob silnem navalu producentov odkupiti 36.000 vagonov pšenice...

Take pogreške bi bilo treba preprečiti. Z mirno vestjo lahko rečemo...

Naloga Prizada je, da skrbi za primerno višino cen onih kmečkih pridelkov...

ANGLEŠKI MINISTER SIMON O NAJNOVEJŠIH DOGODKIH

Angleško tedensko poročilo o mednarodnem položaju, belgijsko-nizozemskem mirov-

nem apelu in o razvoju operacij na kopnem, na morju in v zraku

London, 16. nov. s. V spodnji zbornici je podal danes namesto predsednika vlade Chamberlaina tedensko poročilo o položaju...

Haaški apel

Najvažnejši mednarodni dogodek v zadnjih 14 dneh, odkar je ministrski predsednik podal pred parlamentom svoje zadnje poročilo...

da po odklonitvi mirovnega predloga s strani Anglije in Francije zavezo kot zaključeno...

Omiljenje napetosti

Značilnost preteklega tedna so bile ponovne govore o nemških agresivnih namelih proti Holandski in Belgiji...

Ojačen položaj zaveznikov

Drugi dogodki so ojačili položaj zaveznikov. Zlasti novi zakon Zedinjenih držav...

Obisk francoskega finančnega ministra Reynauda v Londonu je pokazal potrebo nadaljnjega ozkega angleško-francoskega finančnega in gospodarskega sodelovanja...

Razgovori z zastopniki vlad dominionov in Indije se tičejo vseh vprašanj vojne, obrambnih vprašanj...

Vojna na morju in na kopnem

Minister za plovido in minister za mornarico proučujeta vprašanje pospešenja spremljevalnega sistema za trgovinske ladje...

Slabo vreme je oviralo operacije na kopnem na zapadni fronti v zraku ni bilo večjih dogodkov...

in samo neznatno škodo. Naše letalsko moštvo se je ponovno izkazalo s svojo običajno močjo in hrabrostjo.

Debata

V debati je vodja opozicije Attlee obžaloval, da je nemška vlada tako na kratko zavrnila haaški mirovni poskus...

Vodja liberalcev Sinclair je posebno pozdravil angleško-francosko gospodarsko in finančno sodelovanje...

Na neko vprašanje je izjavil podtajnik za zunanje zadeve Butler, da se vlada bojuje za izmenjavo angleških civilnih ujetnikov v Nemčiji...

Po haaškem neuspahu

Belgija in Holandska se bosta posvetovali o možnosti novih mirovnih poizkusov

London, 16. nov. s. V holandskih in belgijskih vladnih krogih izjavljajo, da se bosta Holandska in Belgija kljub negativnemu nemškemu odgovoru na njuno posredovalno akcijo za mir posvetovali o možnosti novih poskusov za spravo vojuiočih se držav.

Po informacijah pariških diplomatskih krogov je bil ustnen odgovor, ki ga je včeraj dal nemški zunanji minister Ribbentrop belgijskemu in holandskemu poslaniku...

Na drugi strani smatrajo uradni holandski krogi po poročilih iz Haaga, da bo prihodnje dni kancelar Hitler se osebno pisмено odgovoril kraljici Viljeminii in kralju Leopoldu...

Kombinacije angleških listov

London, 16. nov. br. V svojih današnjih komentarjih o Ribbentropovem odgovoru na nizozemsko-belgijski mirovni poziv, navajajo angleški listi vse mogoče kombinacije glede na najbližjo nemško akcijo...

Dve nemški letali nad Belgijo

Bruselj, 16. nov. br. Dve nemški letali sta danes dopoldne znova preleteli belgijsko ozemlje...

daleč nad svetovno pariteto, tako bi bil lahko in bi bil moral, ko se je začela na borzi pšenica neutemeljeno dražiti s prodajo iz svojih ogromnih zalog...

Podražitev žita in kruha je namreč samo en del podražitev, ki je začela tlačiti zaradi vojne tudi našo državo...

sko ozemlje v okolici Ligea. Z bližnjega letališča se je takoj dvignila belgijska letalska eskadrila in začela zasledovati nemški letali, ki pa sta se pravočasno umaknili.

Znaki izboljšanja položaja

Amsterdam, 16. novembra. AA. (Reuter) V znak, da se na Holandsko vrača mirnejša atmosfera, so včeraj odprli prekop med Amsterdamom in Severnim morjem.

Pristanišče Ijmuiden, ki so ga pred nekaj dnevi po nalogu vlade zaprili, je zdaj spet odprto za plovido. Telefonske zveze v vsej državi spet normalno delujejo.

Bruselj, 16. nov. br. Avtomobile in avtomobile, ki so jih vojaške oblasti prejšnji teden rekvirirale, so zdaj spet vrnili lastnikom. Danes je bil avtomobilski promet v Bruslju skoraj docela spet obnovljen.

Glede na zadnje prekršitve belgijske nevtarnosti je belgijsko vrhovno poveljstvo odredilo, da bodo odslej belgijska letala stalno krožila nad belgijskim obmejnimi ozemljem, da bi vsakokrat takoj preganila sleherno tuje vojaško letalo...

Nemčija se bo borila, dokler ne zmagaja

London, 16. nov. s. Zastopnik neke ameriške agencije objavlja izjavo, ki mu je bila dana s strani merovalne nemške osebosti v Berlinu. Rečeno mu je bilo, da Nemčija ne bo odnehala, dokler ne bo uničena angleška nadoblast nad svetom...

Nemška gospodarska ofenziva na Balkanu

London, 16. nov. br. V tukajšnjih političnih in gospodarskih krogih ugotavljajo, da je Nemčija pričela z novo gospodarsko ofenzivo na Balkanu. Pravkar se mudi v Bukaresti nemška trgovska delegacija...

Kaj pričakuje Italija

Virginio Gayda o ciljnih italijanske politike

New York, 16. nov. o. V govoru za ameriško javnost, ki so ga prenašale vse ameriške radio postaje, je izjavil znani italijanski publicist Virginio Gayda, da pričakuje Italija rešitev kolonjskega problema...

Finsko-ruska napetost

Ruska službena agencija ostro napada finsko vlado

Moskva, 16. nov. AA. (DNB). Agencija Tas prinaša ponovno iz Helsinkija obsežno poročilo o položaju, kakor ga presojajo Rusi. Pravi: Če finski uradni krogi trdijo, da se žele sporazumeti z Rusijo in da je kremenjskih pogajanj samo začasno konec...

Dr. Paasikivi o zastoju pogajanj

Pariz, 16. nov. s. Glavni finski delegat pri pogajanjih v Moskvi, dr. Paasikivi, je izjavil, da rusko-finskih razgovorov ni treba smatrati za prekinjena. Finska je vedno pokazala dobro voljo, toda v nekaterih točkah so se tekom pogajanj pojavile važne razlike v mišljenju...

Gospodarski položaj Finske

London, 16. nov. s. Guverner finske Narodne banke Ruti je danes zanikal ruske trditve, da bi bila finska mobilizacija povzročila prevlekle izdatke za Finsko. Zanikal je tudi govore o inflaciji kot popolnoma napačne. Finska vlada si še ničasur ni zposodila od Narodne banke...

Estonski list o položaju

Talin, 16. nov. j. List »Uas Eesti« se v obširnem članku peča s pogajanjimi med Finsko in Rusijo ter navaja različne čtenice, od katerih je bil potek pogajanj odvisen doslej in one, od katerih utegne biti odvisen v bodoče. List piše, da tudi največji optimist ne more zanikati, da se je razmerje med Finsko in Rusijo po prekinitvi pogajanj znatno poslabšalo...

čuti Finska, kakor pa Rusija. Položaj na Finskem ni dosti različen od vojnega stanja, vsaj v kolikor se tiče to obsežnih izprememb v življenju prebivalstva. Se v večji meri je notranje stanje Finske podobno vojnomu stanju glede na težka finančna bremena, ki jih je morala prevzeti država. »Uas Eesti« podaja nadalje sliko življenja na Finskem in pravi: Večina moških je poklicanih pod orožje. Čete so koncentrirane ob mejah in poljedelsko in industrijsko delo v notranjosti države je skoraj popolnoma zastalo...

Obstreljena ruska letala

Helsinki, 16. nov. br. O incidentih z ruskimi letali na Finskem so se danes zvedele naslednje podrobnosti: Devet ruskih letal je bilo na izvidniškem poletu nad Finskim zalivom. Letala so se morala boriti z velikimi vremenskimi neprikladnosti. Sedem letal je našlo pot proti Estonski in je pristalo na ruskem letališču v Estoniji, dve pa sta zašli proti severu nad finsko obalo ter sta bili obstreljavani.

Rusija za obnovo pogajanj s Turčijo

London, 16. novembra. AA. (Reuter) Carigraski dopisnik »Daily Herald« trdi, da je ruski poslanik v Ankarji Terentjev turški vladi formalno predlagal, naj imenuje svoje delegate za nadaljevanje razgovorov, češ da je Rusija pripravljena podpisati pakt s Turčijo v obliki, kakor je bil predlagan v začetku razgovorov, ako Turčija privoli v nekatere zahteve Molotova glede ankarskega pakta. Turška vlada, je odgovorila, da se mora poprej posvetovati s Londonom in Parizom.



